

健康无价，城市人该住哪里？

移居太阳湖 奢侈“天堂”的度假生活

总价600万起 圆梦上海独栋人生

如今，不少人为了干净的水，洁净的空气，绿色的食物往来于城市与农村，田间与河流，有人称之为“追逐健康的候鸟”。的确，健康成为当下时兴的关键词时，当我们将健康放在了生活的首位，我们不禁要问哪里才是健康生活的“天堂”。

因此，当湖水遇上绿树，那么便是自然，淳朴的生活，“采菊东篱下，悠然见南山”的境界，如今，有一个地方能让人们自由沉醉在大自然中自由呼吸，这里便是太阳湖大花园！



太阳湖大花园 三大特点特供上海买家

① >>现房不限购

今年，上海远郊房价纷纷突破2万，而昆山太阳湖大花园不到2万的价格，绝对令人惊叹，现房呈现的太阳湖大花园3期钻石湾，以其极具亲和力的价位，挑战着上海房价性价比极限让买家当场实现别墅梦。与此同时，不限购不限贷的太阳湖大花园更让人们可以无忧无虑，提前享受别墅人生。

② >>轨交17号线开通在即

轨交17号线已于去年正式开工，远期将继续延伸至苏州市吴江区，实现苏州中心城市与上海的无缝对接，项目所在的汾湖开发区与上海青浦相邻，在未来17号线开通后，太阳湖的业主乘坐地铁，便可通达上海市中心，完美演绎城市与自然之间的平衡。

③ >>引入优质教育资源

着眼于“教育、文化”的开发，太阳湖大花园重点建设“以人为本、以自然为本”大型教育综合区域，引进优质教育资源，形成最具人文氛围的宜居花园。将优质教育资源与项目自身完善的配套相结合，上佳的自然环境，浓厚的文化氛围，可谓“鱼与熊掌兼得”，发展前景不可限量。

6000亩森林别墅 环境大师10年打造

千亩大盘，已无法挑动上海买家的神经。但是千亩绿化，却足以让挑剔的上海人围观。从上世纪90年代至今，绿色生态一直为上海买家所青睐，哪怕是星星点点绿化也会引得疯抢。如今，太阳湖大花园做到了，6000亩森林别墅，真正的千亩生态大盘，罗汉松、大香樟、大桂花、大紫薇、大银杏遍布整个别墅社区，绿化面积达到了280万平方米，绿化率达70%，植被超过300种，仅是项目3期500亩土地上，就种了5万棵树。

0.2容积率 真正纯独栋社区

2006年一纸禁墅令，让低容积率的别墅一夜之间成为了高度稀缺的紧俏品，然而太阳湖大花园所推产品全部为独栋别墅，并且其容积率仅为0.2。令人震惊，总占地6000亩。据悉，太阳湖大花园三期独栋别墅多为靠近湖岸的湖景别墅，面积在300平方米左右，别墅平均占地达到了2亩，别墅和花园平均面积高达1500平方米，在当下的市场环境下非常稀少，0.2的容积率，600万便可购买到纯独栋别墅，得到的绝不仅仅是生活。

15平方公里水系 做湖湾自己的主人

太阳湖大花园因湖得名，与淀山湖水脉相连，两湖环抱

之间，形成了一条悠长湖湾。湖湾更美，也更符合中国人内敛的审美观。没有常年的旅游开发，没有游船和货船的船来船往，15平方公里的水系，可谓纯净。可以说，太阳湖大花园出现之前，整个太阳湖还是一片浑然天成的处女地，生态环境得天独厚，自然资源丰饶秀美。太阳湖大花园的出现，终于实现了将这条绝版的湖湾纳入自己的生活收藏的梦想。

私享游艇度假生活 古镇环伺一线直达

如果说5+2的生活模式是对心情的呵护，也是对健康的保证，那么在太阳湖大花园更能享受到独一无二的高尚生活。在这里，修身养性，信手拈来，他位于淀山湖国家AAAA级风景区大观园彼岸，交通便捷，离市区仅仅60公里，更能经淀浦河直达黄浦江，是水上旅游航线的必经航道和主要停靠光点，此外有游艇的住户甚至可以开着游艇直接到达项目周边的各个古镇，同里、朱家角、周庄、锦溪、甪直都很便捷，真正做到古镇一线直达，乐享水文化。



活动公告

太阳湖大花园2014年“老友季”系列活动拉开帷幕，凡2014年1月1日-6月30日期间购房客户，可享受“买房送游艇”、“来就送”、“老带新奖励”等多重惊爆促销活动，详情垂询售楼中心。

太阳湖大花园

021-69280008 4006333158

项目地址：上海淀山湖大观园旁 驾车路线：G50-金泽出口-沪青平公路右转-金商公路左转
预售证：苏州房地(2008)第027号 苏州房地(2008)第092号 房号：188号，价格有效期为一周，以上均为建面。
本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。